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Referat fra klinikassistenternes fagmøde d. 19. november 2020 

Mødet startede med en præsentation til de nye medarbejdere, som fik præsenteret hvem 

Bestyrelsens medlemmer er.  

Til bordet rundt, skulle alle rejse sig og fortælle hvad de hed. 

 

1. Bordet rundt 

 

Nord: 

SUN er udlånt til Øst alle tirsdage frem til jul. 

Lige nu har Nord en tandplejer praktikant, og har også lige haft en klinikassistent- 

praktikant. 

Der har over tid, været en træls og indelukket lugt på klinikken i Korshøj, det er nu blevet 

lavet, med ventilationssystem i krybekælderen. Og det har hjulpet på lugtgenerne. 

Syd: 

I Syd flytter de sammen, hele teamet efter nytår, det glæder alle sig til 

I syd er klinikassistent LLA ansat som vikar for AAC som er på barsel. 

Lige nu har Syd klinikassistent – og tandplejer praktikant. 

Øst:U 

Øst har fået klinikassistentelev TSN.  

SUN hjælper om torsdagen.  

AV er gået på efterløn.  

Tandlæge MMA er vikar for DR. 

Efter jul kommer DBF tre dage om ugen.  

Der er mange nye mennesker og det går godt.  

Vest:  

Vest har fået klinikassistentelev TSD. 

Lige pt har Vest en tandplejer i jobprøvning.  

CMB er blevet far.  

Fra januar 2021 skal LJ på tandreguleringsklinikken to dage om ugen.  

AW stopper med at arbejde til marts 2020.  

Der skal fra det nye år, ansættes en klinikassistent i Vest. 
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Midt:    

Klinikassistent SMC er startet i Midt.  

Lige pt er der tandplejer - og klinikassistent praktikant. 

OR: 

LJ starter på OR efter jul, to dage om ugen.  

DJK er fra nytår hhv. 3 dage og 4 dage på OR, alt efter hvilke uge det er.  

VB går en dag ned hver 14. dag efter nytår.  

Der er lavet et scanningsrum til den nye scanner, i TK´s gamle samtalekontor. 

Voksen: 

Socialtandplejen på Østervang skal i gang hver torsdag og fredag. 

Administrationen: 

DF er i administrationen hver mandag og fredag.  

BN er kommet på 3. sal, BEN opfordre os til at komme og sige hej, BEN laver de samme 

opgaver for tandplejen som altid. 

HHB og BBS har fået nye KÆMPE computerskærme som buer, det er lidt en udfordring 

når TK2 skal åbnes, da det tager op til et minut. Der arbejdes på om det kan ændres.  

Der er telefontid tirsdag og torsdag, de andre dage er der bemanding ved telefonen hele 

dagen.  

Der har været forstyrrelse på kontoret fra de borgere, som har tider i blodprøvetagningen. 

Det er blevet bedre efter der er sat seddel på døren, Hvorpå der står: tandplejens 

administrationen, og ved at døren lukkes lidt til. Administrationsgruppen opfordre os alle til 

at komme på kontoret, også selvom døren står på klem.  

Administrationen glæder sig til at TV kommer tilbage.     

 

2. Godkendelse af referat fra sidste fagmøde d. 28. september 2020 

 

Da vores referater kommer på BROEN, og på baggrund af sidste referat, havde vi en snak 

om hvordan vi vil gøre fremover mht. navne genkendelse. Fremover bliver referatet 

skrevet med initialer på personer.  

Referatet er godkendt med rettelser. 

 

3. TK2 
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Der er lavet workshops hvor BBS og HHB står for undervisningen, der er mange som har 

meldt sig. BBS opfordre til, at der skrives ønsker på hvad der skal gennemgås på 

workshoppen.  

Alle nyansatte skal på TK2 kursus. 

 

4. AM(arbejdsmiljøgruppen) 

 

Am opfordre til at der opdateres i kontaktoplysningerne på f-drevet. 

I sidste referat fra AM, er der under nyt om arbejdsmiljø link til hvordan vi tager godt i mod 

nye kollegaer.AM opfordre til at det læses. 

På punkt til AM´s dagsorden skal der stå at nyansatte skal have taget foto til nøglekort. LJ 

sørger for at det kommer på dagsordenen. 

AM opfordre til, at det altid er muligt, at komme med punkter til dagsordenen. 

HHB udleverede gaver fra HK til arbejdsmiljø-repræsentanterne. 

5. TR 

HHB udleverede gaver til de nyansatte fra HK. 

Der blev talt om den nye ferielov. Vi må gerne holde ferie med underskud. På medarbejder 

net på BROEN, kan vi se oplysninger om ferie. Der kan altid tages kontakt til HHB og TV 

hvis der er tvivlsspørgsmål. 

6. Evt. 

Nyt punkt til dagsordenen næset gang:  

Randersmodellen. 

 

 

SYD står for hygge og oprydning næste gang.   

 


